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Húsvét vasárnap reggelén a tanítványok hite 

romokban van. Tanácstalanok. Az asszonyok hírvivését az 
üres sírról asszonyfecsegésnek tartják. Péter végére akar 
járni a dolognak. Elsõ útja után a sírtól csodálkozó 
rémülettel megy haza. Péternek még nincs hite. Abban 
azonban igaza van, hogy hogyan higgyen olyan dologban, 
ami még soha az ember történetében nem fordult elõ? 
Napjaink embere is kétkedõ, pesszimista. Hit hiányában 
kérdezi: Minek dolgozzunk, kínlódjunk és termeljünk, 
építsünk és szaporodjunk? Talán azért, hogy egyszer elénk 
álljon a halál és vigyorogva követelje jussát? 
A hívõ keresztények viszont nem lehetnek pesszimisták. 
Krisztus feltámadása óta nincs okuk a kétségbeesésre. A 
feltámadásba vetett hittel, van jövõnk. Van, mert Krisztus 
legyõzte a halált, a bûn büntetését gyõzött a Golgotán. 
Megmutatta, hogy van öröklét, van feltámadás. Ez az év 
legnagyobb eseménye, az évszázadok és évezredek 
legizgatóbb örömhíre. A hírügynökségek sohasem 
találkoztak ennél eget-földet megrázóbb jelentéssel: 
Krisztus föltámadt. Ezt harsogják ma Rómában, 
Washingtonban és Moszkvában. Ez az örömhír 
visszhangzik az õserdei dzsungelekben és a világvárosi 
felhõkarcolók között, szerte az egész Földön. 
Ugyanakkor azt is el kell mondanunk, hogy nincs a 
világnak még egy ilyen vitatott szenzációs jelentése, mint 
a húsvéti hír. Tanítást sohasem vitattak jobban, mint 
Krisztus föltámadásának örömhírét. Krisztus föltámadt 
zengi a hívõk hatalmas tábora.  

Mások tapintatosabbak, megalkuvóbbak, és Jézus 
ügyének, szellemének továbbélésérõl beszélnek az 
egyházban. Sok tudálékos egyenesen a legendák, 
hallucinációk, fantáziák és ábrándok világába utalja a 
húsvéti tanítás örömhírét. 
A véleménykülönbségek hatalmas harcában a hívõ 
keresztény ismételten arra kényszerül, hogy Krisztus 
feltámadásának hitét a maga és mások számára 
elfogadhatóvá tegye. Ennek érdekében fõleg komoly 
tanúkra és hitelérdemlõ tanúvallomásokra hivatkozik, 
olyan tudósításokra, amelyek igazságához semmi kétség 
sem fér.  
Jézus feltámadásának tudósítói derék férfiak. Nem 
elfogultak, egyoldalúsággal sem vádolhatók. 
Szavahihetõségük megítélésénél egyáltalán nem hagyható 
figyelmen kívül, hogy tudósításaikat olyan ellenséges 
környezetben kellett megfogalmazniuk, amely nagyon is 
kritikusan hallgatta vallomásaikat és mindent elkövetett, 
csak hogy megkérdõjelezze azt. Nem hagyható figyelmen 
kívül, hogy ezek a férfiak életüket áldozták beszámolóik és 
hitük igazáért. Inkább meghaltak, minthogy egy i betût is 
megváltoztattak volna Krisztus föltámadásáról kiadott 
közleményükben. Tanúvallomásaik szavahihetõségén nem 
kételkedhetünk. Mindenesetre sokkal kevésbé 
kérdõjelezhetõ meg vallomásuk, mint a mai tudósítók 
gyakran manipulált beszámolója. A föltámadás tanúi 
egyöntetûen hirdették: ,,Krisztus föltámadt a halálból 
elsõként a halottak közül'' (1 Kor 15, 20). 

 

Reviczky Gyula: Húsvét 
 

Fakadnak már a virágok, 
Kiderül az ég, 

És a föld most készül ülni 
Drága ünnepét. 

Szíveinkben mint a földön, 
Ma öröm legyen, 

Feltámadt az isten-ember 
Gyõzelmesen! 

 
Aki tudja, mint töré fel 

Sírját a dicsõ, 
Aki látja, hogy a földön 

Minden újra nõ, 
Gondoljon feltámadására, 

Mely örök leszen ... 
Feltámadt az isten-ember 

Gyõzelmesen. 

Pilinszky János: Mielõtt  
 
A jövõrõl nem sokat tudok, 
de a végítéletet magam elõtt látom. 
Az a nap, az az óra 
mezítelenségünk  
fölmagasztalása lesz. 
 
A sokaságban senki se keresi egymást. 
Az Atya, mint egy szálkát 
visszaveszi a keresztet, 
s az angyalok, a mennyek állatai 
fölütik a világ utolsó lapját. 
 
Akkor azt mondjuk: szeretlek.  
Azt mondjuk: nagyon szeretlek.  
S a hirtelen támadt tülekedésben 
sírásunk mégegyszer fölszabadítja a tengert, 
mielõtt asztalhoz ülnénk. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Jézus föltámadásával kapcsolatos hit vitájának oka nem 
a tanúk szavahihetõsége körül keresendõ, hanem sokkal 
inkább abban hogy az ember nem hajlandó a feltámadás 
hitébõl  származó következményekkel számolni. Akik 
ugyanis Krisztus föltámadását komolyan veszik, többé 
nem kereshetik életük végsõ célját csak a Földön és ennek 
gyönyöreiben. Helyesen figyelmeztette Szent Pál a 
kolosszei híveket: ,,Ha tehát Krisztussal föltámadtatok, 
keressétek, ami fönt van, ahol Krisztus ül az Isten jobbján. 
Ami ott fönn van, arra legyen gondotok, ne a földiekre'' 
(Kol 3, 1--4). Szent Pál itt kertelés nélkül jelezte, hogy 
Krisztus föltámadásának hite következményekkel jár és 
szükségszerûen új életet sürget. Többen erre csak 
vonakodva vállalkoznak. Az új, krisztusi élet vállalása 
helyett egyszerûbb mindent megkérdõjelezni, és 
könnyelmûen vitatni a megbízható tanúk beszámolóinak 
súlyos igazságát Urunk föltámadásáról. Kritizálni, 
méltatlankodni és hitetlenkedni könnyebb, mint új életet 
kezdeni Krisztussal és Õt minden körülmények között 
követni. 

A hívõ ember viszont tudja és vallja, hogy csak feltámadt 
Üdvözítõnkkel lehet életünk emberibb, szebb és 
boldogabb. Egyedül gazdasági intézkedésekkel és 
reformokkal még nem teremthetõ igazi jólét és nem érhetõ 
el az üdvösség. 
Ehhez általános erkölcsi megújulás szükséges, közös 
összefogás a kiölt krisztusi szellem újraélesztésére a 
társadalom minden rétegében. Az Istennek és embernek 
tetszõ élet verejtékes küzdelem árán valósítható meg. A 
jólét és az üdvösség nem hull minden további nélkül az 
ölünkbe. A munka, az áldozat és küzdelem viszont sokakat 
visszariaszt. A legtöbben fel sem fogják az áldozat, az 
önmegtagadás, az önzetlen szeretet értelmét; nem tudnak 
mit kezdeni a föltámadás reményével; jobban szeretnék, ha 
egyáltalán nem lenne feltámadás. Így zavartalanul 
folytathatnák materiális életüket és zavartalanul 
élvezhetnék mások elõl becstelenül elharácsolt kincseiket: 
nem zavarná õket, hogy tekintetüket a fönnvalókra, és nem 
a földiekre kell irányítaniuk. 
Jézus föltámadását azonban nem lehet ilyen szeszélyes és 
fondorlatos módon agyonhallgatni és meg nem történtté 
tenni. Jézus tanítványai a hívõk közösségében újra és újra 
továbbadják a föltámadás hitét, amelyet õk is szavahihetõ 
tanúk, megbízható tudósítók és bátor hitvallók által kaptak.  
Isten évrõl-évre megajándékoz minket Krisztus 
feltámadásának örömével, az új élet, a síron túli kikelet 
szép reményével. Van okunk az örömre. Mindenkinek 
örömteli, áldott húsvétot kívánok! 

Bóka Tibor 
plébános 

 

>>>>

 

A Balatoni Futár c. színes havi lapban 
olvashattuk: 

Sármellék esélye: SCD címmel 
 
„A bezárt sármelléki repülõtér csakis veszteséget termel, 
miután egyetlen forintnyi bevétele sincs, így a mûködtetõ 
felszámolásra specializálódott Vectigalis Zrt-nek döntenie 
kellett: vagy véglegesen „lehúzza a rolót”, vagy bérbe adja a 
repülõtér eszközeit. Olyannak, aki az ingatlanok egy részét 
tulajdonló önkormányzatokkal is képes megegyezni. A 
Vectigalis az utóbbi alternatívát választotta, mondotta a cég 
elnök-igazgatója, Varga Jenõ, amikor tájékoztatta a BRIB 
tagjait a térség idegenforgalmára meghatározó mértékben 
ható Fly Balaton helyzetérõl. A lehetséges és érdeklõdõ 
bérlõk közül olyan választottak, hangsúlyozta Varga Jenõ, 
amely kellõ szakmai kapacitással, rövid és hosszú távú 
koncepcióval, tõkével, nemzetközi és hazai kormányzati 
csõdelhárítási támogatással rendelkezik. Ezt az SCD 
Groupban, illetve az érdekeltségi körébe tartozó FB Airport 
Kft-ben találta meg, amellyel már a múlt év decemberének 
végén egyéves bérleti szerzõdést kötött, s amely 
elõrehaladott és bíztató tárgyalásokat folytat az érintett 
önkormányzatokkal.  

 
Arra vonatkozóan, hogy a bérlõ – amely magára vállalta a 
reptér több százmilliós fenntartási, õrzési költségeit – 
miként kívánja üzemeltetni a sármelléki  
repülõteret, milyen üzleti tervvel számol, nem adhatott 
információt Varga Jenõ, mivel ez az SCD 
kompetenciájába tartozik. Azt azonban leszögezte, úgy 
véli, a regionális légikikötõ fennmaradásának, április 
elsejei újbóli megnyitásának esélyé0t jelenleg csakis az 
SCD teremtheti meg.”  
 
Az önkormányzatok már „elõrehaladottabb” helyzetérõl 
tájékoztathatják a lakosságot. 
Az FB Airport Kft-vel  megkötötték a repülõtér üzemi 
területének hasznosítására az 50 évre szóló bérleti 
szerzõdést. Az új üzemeltetõ elõkészítette a repülõteret az 
áprilisi nyitásra. A március 24-i szemlén sikeresen 
vizsgáztak és a hatósági engedélyeket megkapták – a 
repülõtér megnyithat, üzemelhet. 
Április 10-én lesz a hivatalos nyitó, s már ezen a napon 
érkeznek a Lufthansa charter gépei  Düsseldorfból és 
Frankfurtból. 
Az önkormányzatok folytatják a tárgyalásokat a külsõ 
terület hasznosítására, bérbeadására is.  
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Értesítjük Sármellék Község lakosságát, hogy a tavaszi lomtalanításra

2010. április 15-én (csütörtökön) kerül sor. 
A lomtalanítás reggel 7 órakor kezdõdik.

Kérjük, hogy a fenti idõpontra a kapubejárókra, illetve a közút mellé helyezzék ki 
az elszállítandó lim-lomot, elkülönítve a vas, a papír, 

a kerti, az elektronikai és egyéb lim-lomot.

Felhívjuk a figyelmet, hogy építési törmeléket nem szállítanak el!

Az elmúlt évek gyakorlatához híven a fémhulladékot idén is 
elszállítja a Polgárõr Egyesület április 10-én, szombaton. 

Az összegyûjtött fémhulladék árából mûködésüket finanszírozzák.
Kérjük a lakosságot, segítség ezzel is a polgárõrség munkáját.

TAVASZI LOMTALANÍTÁS

„Tegyük tisztába Sármelléket“
Helyi lakoso k kezdem ényezésére 2010. m árcius  20-án a 
Te lepo nt KIE szervezésében lezajlott a „Tegyük tisztába 

Sárm elléket” szem étszedési akció. A  program  célja  a 
sárm ellék i bekö tõ-utak  m en tén elszórt hulladéko k 
ös szegyûjtése , ezze l is fe lhívva a helyiek  és környékbe liek  

figye lm ét, ho gy lakó he lyünk tisztá ntartása nem  csupán 
ön ko rm á nyza ti vagy á llam i feladat. M i, itt élõk  is felelõ sek 

vagyu nk, hogy a fa lu á rokpartja it ne  „ko m m uná lis hulladék-
had ” ékesítse .  
A kisszám ú aktív  ö nkéntes reggel 8  óra kö rül gyülekezett az  

ÁM K e lõtt, hogy  a ztán  együtt e lindulva  tisztítsu k m eg az 
alábbi útszakaszo k m entét: az Idõ sek Otthoná nak be járatá tó l, 
valam int a tüskevári falutáblátó l a  hegy i útig tartó 

szakaszokat, az égen földi fa lutáblától a repülõtér  be járatáig, 
il le tve  on nan a „Bü dös-á ro kig” terjedõ  szakas zokat. Csak  

ezeken a szakaszo kon  nagy jáb ól 30 zsák  hulladékot 
gyûjtö ttün k ö ssze , am ely köze l 3  m 3-nek (!) m egfe le lõ 
m en nyiség. Ez m in denképpen e lgo ndolko dtató, hisz a lakosok 

nap ,m int nap  m enn ek e l ezen  árokparto k m elle tt és szem ét 
nem hogy fogyna, inká bb n apró l-nap ra gyarap szik…  
A pro gram  végén  m inden ön kéntest m egvend ége lt az  

egyesület egy tál m eleg gulyáslevesse l, így h álálva m eg 
nekik  az egész na pos m unkát. 

A szervezõ ség  nevében  ezúto n köszö nöm :  

-  a he ly i Önkorm ányzatnak és Po lgárm ester Ú rna k a zsákok és 
kesz tyûk m egvásárlásban  és  az összegyûjtött hu llad ékok 
e lszállítá sában nyújto tt s egítségét;  
-  A Kám á n Pékségnek az ebédhez fe la ján lott ken yeret; 

-  Sa llai G yulának a  rem ek gu lyást; 
-  P lótá r Ba lázs ötle tga zdána k a szerevezésben nyújto tt    

segítségét; 
-  az Á M K-t kép vise lõ  4  d iák:  M olnár V anda, Zsiga Kitti, 
To m p os B arb ara és Ko loszár  László egés z napo s k itartó 

m unkáját;  
-  Bo ldi Ferencnek és csalá djána k, G om bo r Em õkén ek,  

G yö rey  A ndrásn ak, Kõcs Jenõ nek,  
Lõrincz M árknak, M agas Sza bolcs nak és   
M aty i Dezsõ nek, ho gy ide jüket nem  sa jná lva segítették 

m unkájukkal az a kció nkat. 
 
B ízo m  ben ne, hogy  a következõ  ilyen esem ény sorá n m ár 2  

bo grács is kellen i fo g, hogy  m inden résztvevõt jóllakatha ssunk 
a fárasztó m u nka  után!       

                                                                        Bódai Péter           

FELHÍVÁS

! !

A mûszaki megvalósítás nem érinti a lakosságot és a repülõteret 

A terveknek megfelelõen halad a  Sármellék-Zalavár  
volt szovjet katonai repülõtér kármentesítése 

A tervezett ütemben halad a Sármellék-Zalvár volt szovjet 
katonai repülõtér kármentesítése. A kármentesítés mûszaki 
beavatkozási terve és a régészeti hatástanulmány 2010. 
február elejére elkészült, ezzel párhuzamosan a 
közbeszerzési törvény figyelembevételével folyik a 
kivitelezéshez szükséges egyéb tervek készítõjének 
kiválasztása. Ha minden az elõzetes terveknek megfelelõen 
alakul, 2010 nyarán beadhatja a kármentesítés második, 
megvalósítási szakaszára vonatkozó pályázatát Sármellék és 
Zalavár önkormányzata, kedvezõ elbírálás esetén, 2010 
végén megkezdõdhetnek a mûszaki munkák. 

A volt szovjet katonai repülõtér kármentesítési munkálatai nem 
befolyásolják a két település, Sármellék és Zalavár lakosságának 
életét, nem növelik a lakosság terheit. A kármentesítés a 
repülõtér területén lévõ Fly-Balaton repülõtér mûködését sem 

érinti. 
A kármentesítésrõl bõvebb tájékoztatást kaphatnak Sármellék  

lakói a február 25-én Sármelléken megrendezésre kerülõ 
önkormányzati közmeghallgatáson, ahol Karafa Balázs, a 
projektvezetõi feladatokat ellátó szervezet projektmenedzsere 
válaszol a felmerülõ kérdésekre. A kármentesítési projekt Karafa 
Balázs szerint a támogatási szerzõdésben meghatározott ütemezés 
szerint halad: a tervek jogerõs elfogadását követõen az elõkészítõ 
fázis utolsó momentumaként véglegesítik a részletes 
megvalósíthatósági tanulmányt és a költséghaszon elemzést. Amint 
ez megtörtént - várhatóan 2010. június végén, július elején - a 
tulajdonos önkormányzatok haladéktalanul beadhatják a 
kármentesítés második, megvalósítási szakaszára a pályázati 
dokumentációt a KVVM Fejlesztési Igazgatóságára. A volt szovjet 
katonai repülõtér kármentesítésére az elsõ pályázati szakaszban 
Sármellék Község Önkormányzata – Zalavár Község 
Önkormányzatának együttmûködésével – a KEOP-2.4.0. pályázat 
keretében 226 millió forint - 85 százalékban Európai Uniós 
finanszírozású - támogatást nyert el. Ezt az összeget 
maradéktalanul az elõkészítõ feladatokra fordították: ebbõl a 
keretbõl fedezték többek között a tényfeltárást, a tényfeltárási 
záródokumentáció- és a mûszaki beavatkozási-, valamint a 
kármentesítés egyéb szükséges terveinek elkészítését és a régészeti 
hatástanulmány kidolgozását. 



Községünkben mûködõ körzeti megbízotti csoport tagja és elérhetõségük, akikhez fordulhatnak: 
Tóth András r.zászlós: 0630/650-7572, Fári Zoltán r.zászlós: 0620/294-0886, 

Varga István r. törzszászlós: 0620/412-1232 
Élerhetõ segítség még: 107, 112 

 
A biztonság nagyon sok esetben nem pénz, sokkal inkább óvatosság, odafigyelés kérdése! Személyi biztonsága és értékei 

védelmében az alábbiakat javasoljuk: 
Besurranásos lopások megelõzésére mit tehetünk? 
•  A besurranásos lopásokat jellemzõen családi házaknál és földszinti lakásoknál követik el,ezért célszerû rácsot felszerelni a földszinti 

ablakokra, a bejárati ajtót pedig zárva tartani akkor is, ha otthon tartózkodik! A kapu, bejárati ajtó zárjában soha ne hagyja benn a 
kulcsot! 

•  A ház ablakait, melléképületeit tartsa zárva, ha elmegy otthonról! Otthonának kulcsait ne rejtse el az ajtó közelében, az elkövetõk 
ismerik a „dugi" helyeket! 

•  Bejárati ajtajára szereltessen megfelelõ biztonsági zárakat! 
•  Ha csengetnek. ellenõrizze, ki keresi, használjon széles látókörû optikai kitekintõt! 
•  Ajtaját ne tárja ki idegennek! Gondolja át indokolt-e az idegen jövetele, miért kér iratot, értéket, pénzt öntõl! Kérjen igazolványt, 

ellenõrizze azt, illetve a megadott telefonszámot, közben ne engedje be az idegent! 
•  Ne tartson otthon 100.000,- Ft feletti összeget, tegye inkább bankba! 
•  Az értékekeit ne hagyja elõl. Zárja el, lehetõleg lemez- vagy pénzkazettákba! Ha rajtakap egy besurranó tolvajt, a helyzetet 

mérlegelve gondolja át, hogy szembeszáll-e vele. 
•  Legyen jó viszonyban szomszédjaival, ha Ön is figyelmet szentel nekik, õk is jobban fognak figyelni, ha segítségre volna szüksége. 

 
Gombor Emõke, Bóka Tibor 

 

Az utóbbi idõben Sármelléken is tapasztalhattuk a „trükkös 
lopások” jelenlétét. 
Egyik falubélinkkel történt meg a következõ eset: 
Február 13-án reggel idegenek mentek be hozzájuk mondván, 
hogy rokonuknak tartoznak 10.000 Ft-tal, de csak nagyobb 
címletû pénz van náluk, ezért kérték, hogy adjanak vissza 
belõle. Felesége elõvette a pénztárcáját, de a férj közölte az 
idegenekkel, hogy rendezzék a tartozást azzal, akit ez érint, õk 
ebbe nem akarnak beleavatkozni. Az idegen férfi megfigyelte, 
hogy honnan került elõ a pénztárca, ezért amikor kikísérték, 
hirtelen visszaszaladt a házba azzal az ürüggyel, hogy valamit 
otthagyott és mivel tudta a pénz helyét, ellopta azt egy 
táskával együtt, amiben nagyobb összeget is tartottak. 
Ilyen és ehhez hasonló történetet hallhattunk már 
ismerõsöktõl, láthattuk a médiában. Az ember felháborodik és 
sajnálkozik természetesen, de hajlamosak vagyunk azt 
gondolni – ezt és más rosszat látva is -, hogy ez velünk nem, 
csak másokkal történhet meg. Sajnos ez nem így van, mindez 
velünk is megeshet. Ezek a szélhámosok kihasználják 
jóhiszemûségünket, segíteni akarásunkat és már csak akkor 
vesszük észre ezt, amikor már becsaptak minket, amikor már 
késõ. 

Az idõskorúak sérelmére elkövetett bûntettek legnagyobb 
része vagyon elleni bûncselekmény. Ezek közül is elsõsorban 
lopás (alkalmi lopás, zseblopás, betöréses lopás, besurranásos 
lopás, trükkös lopás, pénzváltásos lopás, kórházi lopás) csalás, 
sikkasztás és rablás áldozatává válnak ezen korosztály tagjai. 
Az elkövetõk a sérelmükre elkövetett bûncselekmények során 
azt használják ki, hogy az áldozatok jószívûek, hiszékenyek, 
egyedül élnek. Az óvatlanság, túlzott bizalom még mindig 
gyakori áldozati magatartás. Az idõs emberek korukból, 
egészségi állapotukból, életmódjukból, szokásaikból. 
hiszékenységükbõl adódóan könnyebben megtéveszthetõek. 
 
Ezért kérünk mindenkit, ha közvetlen környezetében gyanús 
idegeneket vagy idegen autót lát, amibõl ismeretlenek szállnak 
ki és mennének be házakhoz, ha tudják, írják fel az autó 
rendszámát, esetleg kérdezzék meg segíthetnek-e nekik 
valamiben vagy ha szükséges, értesítsék a rendõrséget. Az 
ilyen figyelem talán elriaszthatja az efféle embereket. 
Kérünk mindenkit, ne legyenek közönyösek és érdektelenek 
az ilyesmivel szemben sem, hiszen segíteni jó és már 
mindenki tapasztalhatta, hogy milyen áldásos a jókor jött 
segítség. 

 

Az igazolással szavazásra kijelölt szavazókör: 2. sz. szavazókör.

2. sz. szavazókör: ÁMK  
(Sármellék, Felszabadulás u. 1.) 
Arany János utca 
Dózsa Gy. u. 125 – 330. 
Felszabadulás utca 
Kossuth lajos utca 
Lajosházi major 
Petõfi Sándor utca 
Szent Erzsébet utca 

1. sz. szavazókör: Idõsek Klubja  
(Sármellék, Dózsa Gy. u. 343.) 
Barátság lakótelep 
Dózsa Gy. u. 1 – 124. 
Dózsa Gy. u. 331 – 408. 
Ifjúság utca 
Rózsa utca 
Szitaközi utca 
Tüskevár utca 

A Körjegyzõség tájékoztatja a község lakosságát, hogy a 
Köztársagi Elnök az országgyûlési képviselõk 2010. évi 
általános választásának elsõ fordulóját  
2010. április 11. napra, második fordulóját 2010. április 

25. napra tûzte ki. 
Sármellék községben az alábbi szavazókörök kerültek 

kialakításra: 

Ezúton tájékoztatom a lakosságot, 

hogy az elmúlt évek gyakorlata ellenére 

községünkben a közeljövõben 

nem lesz nõgyógyászati rákszûrés. 

A Keszthelyi Kórház nõgyógyászati ambulanciáját 

a továbbiakban is mindenki ingyenesen veheti igénybe 

elõzetes idõpontkérés után. 

Központi elõjegyzõ: 

0683/311-788 
Horváth Beáta védõnõ



Kereplõ 2010. március
 
 
 
Néhány mondatban szeretnénk tájékoztatni az egyesületünk 
tagjait és Sármellék lakosságát a 2009.évi 
tevékenységünkrõl. 
  -Taglétszám 334 fõ ( 70fõ sármelléki lakos), õk a 
horgászáshoz szükséges okmányokat nálunk érvényesítették. 
  -Vizsgát tett tagok száma 50. 
  -Májusban a 3H rendezvény keretén belül horgászverseny 
szervezésében és lebonyolításában aktívan részt vállaltunk. 
  -Augusztus 20-án, a már hagyományosnak nevezhetõ 
horgásznapunkat tartottuk. Kora reggel gyülekeztünk a 
zalavári halõrháznál, sorsolás után mindenki elfoglalta a 
helyét és indult a verseny. 
   Déltõl, az elfogyasztott finom ebéd után került sor az 
eredményhirdetésre, melynek dijátadói Berkenyés István és 
Szabó Vendel polgármester urak voltak. Érdekességképpen 
megemlítjük, hogy vándorkupánk egyre közelebb kerül 
hozzánk  Nagykanizsáról-Zalavárra.(  Hajrá  Sármellék). 
     Dijazottak:  1.Erdélyi  Attila 
                         2.Turkovics Dávid 
                        3.Kalányos István 

A versenyen külön meglepetéssel kedveskedtünk nõi és 
gyermek versenyzõinknek. Ezután került sor évi rendes 
taggyûlésünkre. 
  -Szeptemberben a falunapon egy kondér halászlével 
kedveskedtünk a vendégeknek. 
Köszönjük azoknak az adózóknak, akik adójuk 1%-ával 
egyesületünket támogatták (21.242 Ft). Korábbi 
döntésünknek megfelelve ezt az összeget helyi civil 
szervezetek (akik nem jogosultak az adózok 1%-ára) 
segítésére fordítottuk (Öreg gólyák, BRACCS). 
  Ez évi terveink: 
   1.Balatoni horgászstégünk felújítása 
   2.Augusztusi családi horgásznap 
   3.Általános iskolában horgásztanfolyam indítása 
Aki idén is egyesületünket szeretné támogatni adója 1%-ával 
az alábbi módon teheti meg: 
Aranyhorog He 8391 Sármellék Szitaköz út 4. 
Adószám.18959143-1-20. Köszönjük. 
 
JÓ KAPÁST KÍVÁNUNK!     
    

Rácz Lajos    Bódai Tibor 

KEDVES GYEREKEK!

 
TÁMOP-3.2.3/08/2-2009-0081 „KOMPok a túlsó partra”  

 
2010. 03.09-03.10-én hosszú idõ után végre nyílt napot 
rendeztek az általános iskola felsõ tagozatában. Nagy 
izgalommal vártuk mi szülõk ezt a napot, hogy 
láthassuk gyermekeink aktivitását a tanórákon, illetve a 
pedagógusok milyen színvonalon tanítják õket. 
Örömmel láttam, hogy több szülõ is részt vett ezen a 
kezdeményezésen. Véleményem szerint magas szintû 
oktatás folyik az iskolában, amelyet szünetekben a 
többi szülõvel megvitattunk és õk is egyetértettek vele.  
Szerintünk a gyerekek jobban élveznék a tanulást, ha 
nagyobb technikai fejlettséggel (pl. több interaktív tábla 
és fejlettebb számítógépek) rendelkezne az iskola. Ezek 
után nagy érdeklõdéssel várom a következõ nyílt 
napot.   
                                     Molnárné Budai Erika  szülõ 

2010. március 22-én délelõtt  
az ÁMK Ált. Iskolája nyílt napot 

szervezett az alsós gyerekek szüleinek. 
Sokadmagammal érdeklõdve vártam a 

3. osztályban az órák kezdetét. 
Elmondhatjuk, hogy nagyon oldott 

légkörû, tartalmas foglalkozásoknak 
lehettünk részesei a délelõtt folyamán. 
Köszönjük a pedagógusok felkészítõ 

munkáját, az iskola vezetésének pedig 
azt a lehetõséget, hogy ezáltal ízelítõt 

kaphattunk az intézményben folyó 
munkáról. Remélem,  a jövõben is 

részesei lehetünk hasonló 
kezdeményezéseknek. 

Horváth Beáta szülõ

 

Négycsapatos labdarúgó terembajnokságot rendeztek február 27-én 
településünk tornatermében, ahol három helyi csapat mellett 
Szentgyörgyvár legjobbjait látta vendégül a szervezõség. A 11 órakor 
kezdõdõ téli szezont lezáró I. „Lászt Minit” tornán oda-visszavágós 
alapon játszottak a felek, és végül az egyik sármelléki csapat emelhette 
magasba a gyõzelemért járó trófeát.  
Régi hagyomány szerint búcsúztatják az emberek a telet, várva a jobb idõt, 
az újat ígérõ tavaszi hónapokat. Az I. „Lászt Minit” torna is hasonló 
szándékkal indult, pontosabban azzal, hogy lezárja a rossz idõ miatt négy 
fal közé szoruló futballesemények, a téli teremtornák sorát. Ennek 
megfelelõen a mini bajnokság idõpontja február utolsó hétvégéjére lett 
kijelölve. A szombat délelõttõl délutánig tartó mérkõzéssorozatban négy 
csapat vett részt, akik körmérkõzések során kétszer is megmérettettek 
egymással, így oda-visszavágós alapon dönthették el, ki is gyûjti a legtöbb 
pontot a nap végére. A szervezõ Telepont KIE a lehetõségekhez képest 
megpróbált profi körülményeket teremteni, így hivatalos játékvezetés 
mellett, magas színvonalon gurult a labda, az elsõ helyért járó serleg pedig 
tovább növelte az I. „Lászt Minit” kupa fényét. A legfõbb cél azonban 
mégiscsak az volt, hogy egy jó hangulatú, mozgással töltött nappal 
búcsúztassuk a telet és a termet, és kitudja, a tavasz talán a sportolók 
számára is valami újat hoz. Esetleg egy újabb kupát, amelyet már a 
szabadban rendezhetnek meg, és még több csapat csatlakozhat hozzá a 
térség települései közül.           

I. „Lászt Minit” kupa végeredménye:  1. Sármellék II.   
2. Szentgyörgyvár  3. Sármellék I.  4. SKTV  
       Szabó Csaba 

 



 
Sorszám Pályázat címe Összeg/Ft Eredmény 
1. TIOP 1.2.3/08/1 Tudásdepo- 

Expressz  
Konzorciumban Sármellék 

53.009.117 
 
8.755.000 
100%-ban támogatott 

Elbírálás alatt 

2. TÁMOP 3.1.5/09/A/2 
ÁMK pedagógusainak 
továbbképzése ( 2 fõ ) 

8.999.743 
 
100%-ban támogatott 

Elbírálás alatt 

3. Zala Megyei Közoktatási 
Közalapítvány Pedagógus 
Továbbképzés ( 1 fõ ) 

200.000  
( ebbõl önrész 60.000 
Ft) 

nyertes 

4. TÁMOP 3.2.4/08/1 
A könyvtári halózat nem formális 
és informális képzési szerepének 
erõsítése az élethosszig tartó 
tanulás érdekében 
Konzorciumban Zalaszentgróttal  

56.817.650 
 
 
 
100%-ban támogatott 
 

nyertes 

5. TÁMOP 3.2.3/09/01 
HIDAK a tulsó partra-kistérségek 
összefogása a hátrányos 
helyzetûekért  
Konzorciumban Sármellék 

79.821.000 
 
100%-ban támogatott 
 
25.217.000 

Elbírálás alatt 

6. TÁMOP 3.4.3/08/02 Iskolai 
tehetséggondozás 
Zseniális – a zalai tehetségekért 
Konzorciumban Sármellék 

19.996.280 
 
6.483.400 
100%-ban támogatott 

nyertes 

7.  TÁMOP 3.2.3/08/02 
KOMPOK a túlsó partra 
Konzorcuimban 
Sármellék 

89.504.000 
 
14.088.000 
100%-ban támogatott 

nyertes 

     

Történelem óra az 5. osztályban.

Alkalmazásának elõnyei a tanórákon: 
  •A tanórák anyaga elõre elkészíthetõ és újra felhasználható. 

  •A tanórák anyaga folyamatosan fejleszthetõ, akár a tanítási folyamat alatt is. 
  •A tanórák interaktívabbá tehetõek. 

  • Az eszköz támogatja az információs készségek elsajátítását. 
  • Az interaktív táblák a kor színvonalának megfelelõ megjelenítést biztosítanak a 

tananyagnak, ami segít a figyelem felkeltésében, fenntartásában. 
  • Az interaktív táblákkal jelentõsen megnõhet a diákokra fordítható idõ az órán. 

  • A táblaképek elmenthetõk, a hallgatóság számára sokszorosíthatók. Így a 
tanulók nyugodtan koncentrálhatnak a tanár mondanivalójára, csak a szóbeli 

kiegészítéseket kell jegyzetelniük, hiszen a táblára írtakat megkaphatják 
elektronikus formában is.  

  • Az adott tananyag magyarázatakor megjeleníthetjük a korábbi táblaképeket, így 
akár folyamatában is láthatjuk egy-egy bonyolultabb tétel bizonyítását is.  
  • Az interaktív táblákhoz fejlesztett szoftverek számos olyan kiegészítést 

tartalmaznak, amelyek ötvözik a hagyományos oktatásban használt táblák elõnyeit. 
(Négyzetrácsos, vonalas, kottás, vaktérképes háttér egyetlen táblán; szerkesztési 

lehetõségek, egyéni méretezés). 

Összegezve: 
Az embereket befolyásolja mások viselkedése, más emberek 
reakciója hatást gyakorol arra, ahogyan gondolkodunk, 
cselekszünk. A többiek gondolatai, érzései, viselkedése által 
gyakorolt hatás többnyire pozitív és helyénvaló. Az oktatásra 
vetítve elmondhatjuk, hogy az osztály, illetve egy-egy csoport 
tagjainak egymással való kommunikációjából egy kollektív 
bölcsesség adódhat. A magyar pedagógiában a kompetencia 
alapú tanulás új irányvonalakat mutat, a tudás alapú társadalom 
eléréséhez meg kell tanulni megosztani a tudást, tudni kell 
csoportban dolgozni és együttmûködni. Az interaktív tábla 
használatával mindez a mi iskolánkban is könnyebben 
elsajátítható. 

       Dufkáné Vincze Mária   ÁMK  igazgató 

2010. januárjától a sármelléki ÁMK 
Általános Iskolájában is korszerû oktatási 
eszközökkel taníthat pedagógus és tanulhat 
diák. A fenntartó önkormányzatok 
pályázatának köszönhetõen egy közel 
félmilliós értékû interaktív táblával lett 
gazdagabb az intézmény. A tábla kezelését 
nekünk pedagógusoknak is meg kellett 
tanulni. Január végén az ÁMK-ban ingyenes 
képzésen vettek részt a kollégák. Az 
interaktív tábla olyan, a pedagógiai 
folyamatban is jól hasznosítható IKT 
(Információs és Kommunikációs
Technológia) eszköz, amely egy szoftver 
segítségével kapcsolja össze a táblát úgy egy 
számítógéppel (és projektorral), hogy annak 
vezérlése a tábláról lehetséges lesz, illetve a 
táblára került tartalmak háttértárolóra 
menthetõvé válnak. Segítségével
hatékonyabbá tehetõek a tanórák és jelentõs 
méretben növelhetõ a tanulók aktív 
részvétele.  

Az óra teljes egésze a tábláról irányítható. A 
szükséges tartalom, illetve a gyakorlatok 
idõveszteség nélkül, a multimédia elõnyeit is 
biztosítva jeleníthetõek meg úgy, hogy 
mindeközben a tanárnak nem kell a 
számítógéphez mennie. Az óra anyaga, az 
aktuális kiegészítésekkel, jegyzetekkel 
elmenthetõ, követhetõ, illetve az óra során, 
valamint azt követõen is bármikor 
visszakereshetõ, újra felhasználható. Az 
interaktív tábla hagyományos táblaként is 
használható azzal a különbséggel, hogy a 
felhasználható eszközkészlet formákban, 
ábrákban, színekben gyakorlatilag korlátlan 
és az így felrajzolt elemek is rögzíthetõek, 
visszajátszhatóak. 
 
Az interaktív tábla lehetõvé teszi, hogy a 
megszokott és bevált tanítási módszereket 
rövid alkalmazkodási idõ alatt, és a tanulók 
számára is kényelmes módon ötvözzük a 
legújabb informatikai és prezentációs 
technológiákkal. 
 
 



Nem kellemes feladat a hóhérnak, amikor saját magát kell 
akasztania, talán nem is az õ tiszte… Pedig most ez történik. 
Jobb híján magam írok a március 15-i megemlékezésrõl, aki 
öszeállítottam, betanítottam az ünnepi mûsort. Felkértek, s 
vonakodva bár, de megteszem, abban a reményben, hogy lesz 
valaki, egy jó tollú „áldott lélek”, aki a jövõben mentesít az 
ilyen feladat alól, s – külsõ szemlélõként - rendre beszámol 
majd az ÁMK-ban zajló, ilyen jellegû eseményekrõl. 
Március 12-én délután várakozásainkkal ellentétben sajnos 
nem töltötte be a nézõteret az érdeklõdõk sokasága. A nemzeti 
ünnepünkrõl való megemlékezés mintegy 120 helyi érdeklõdõ 
jelenlétében zajlott.  
A Himnusz közös eléneklése után Ferge József alpolgármester 
úr világított rá a 162 évvel ezelõtti események történelmi 
hátterére, a régmúltban gyökerezõ okokra, s vont párhuzamot 
a jelenben is fellelhetõ hasonló, égetõ problémákkal.   
Az ezután következõ össszállítás keretét Olasz Ferenc 
filmrendezõ Szózat címû filmje adta, ebbe ágyazódott a rövid 
jelenetekkel, versekkel és énekszámokkal tûzdelt, vetített 
képekkel és filmrészletekkel illusztrált mûsor, mely 
keresztmetszetet adott a márciusi eseményekrõl s a 
szabadságharc fontosabb mozzanatairól. A filmrészletek 
alkotója Olasz Ferenc, az énekszámok pedig jórészt a Republic 
együttes repertoárjából átvett darabok voltak.  
A megemlékezés végén a gyermekek a mûsor közben 
feldíszített kokárdával indultak el a gyertyás koszorúzás élén 
az emlékmûhöz. 
Szót kell ejteni arról a mintegy ötven tagból álló kórusról, 
amelyet már méltán nevezhetünk így, hisz lelkesedésük és 
munkájuk nyomán, folyamatosan fejlõdve, maradandó 
élménnyel gazdagították a hallgatóságot.  

Az iskolásokból verbuvált alkalmi ”formáció” kiegészült öt 
lelkes pedagógussal, és hozzájuk csatlakozott Bóka Tibor atya 
csapata, a ragadványnevükre már semmi asszociációra nem 
késztetõ Félnótások. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy – 
szakmai füllel – dicséretet mondjak, hisz lelkiismeretes 
felkészülésük és ügyszeretetük folytán teljesítményük szépen 
ível felfelé.   
Megérdemlik a prózai szereplõk is, hogy felsoroljam õket: 
Kun Kincsõ, Békevári Lilla, Dávid Noémi, Molnár Vanda, 
Vörös Balázs,  Balogh Péter, Rácz Levente, Sass Dániel, 
Kelemen Tamás, Tamás Péter Pál, valamint kollégánk, Décsy 
László. 
Köszönetet kell mondanom két nélkülözhetetlen, ámbár 
láthatatlan közremûködõnek: a filmeket és hangzó anyagot 
gondozó Gyulassy Ákos kollégámnak és a technikai hátteret 
biztosító nyolcadikos Kletner Dánielnek.   
Köszönöm minden résztvevõnek az áldozatos hozzáállást.  
 

Kovács Klára  
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Az Országos Drámapedagógiai Társaság által 
meghirdetett rendezvénysorozat Zala megyei 
megmérettetését a sármelléki ÁMK-ban tartják 
április 16-17-én. A több mint 20 résztvevõ 
dráma-csoport között ott lesznek a mieink is, 
Balogh Anikó vezetésével. 
Várjuk a sármellékiek érdeklõdését, drukkolását 
is! 

Április 24-én, szombaton ünnepli fennállásának  
45. évfordulóját a sármelléki Nõklub.  
A Ferge Józsefné vezette lelkes csoport - 
felújítva népviseletüket - nagy lendülettel készül 
az alkalomra, melyre meghívták a helyben élõ 
régi tagokat is. A vacsorával záródó rendezvény 
meghívottja Budai Ilona népdalénekes, és kis 
mûsorral köszöntik az ünnepelteket a 
környékbeli társklubok is. 



Minden, 
ami a ház és a ruha 

tisztításához kell!
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